

OKTATÁS

Jelentkezési felhívás

az OMKDK

Könyvtárosképző Szaktanfolyamára



A 148/1962. /M.K.15./ M.M.sz. utasítás alapján az Országos Műszaki Könyvtár és Dokumentációs Központban két és fél éves, esti-levelező tagozatu könyvtárosképző szaktanfolyam működik. A 129/1964. /M.K.12./ M.M.sz. utasítás értelmében a tanfolyam vég bizonyítványa egyenlő könyvtárosi szakképesítést ad a tanítóképző intézetek népművelő-könyvtáros szakon szerzett oklevéllel.

A szaktanfolyamra középiskolai végzettségű, főoglalkozásu, műszaki-, természettudományi- és mezőgazdasági könyvtárosok jelentkezhetnek 40 éves korhatárig. Az esti tagozatra budapesti, a levelező tagozatra vidéki hallgatókat veszünk fel; kivételt képeznek a mezőgazdasági könyvtári hálózatban dolgozó könyvtárosok, akik egységesen a levelező tagozatra jelentkezhetnek.

A jelentkezők felvételi vizsgát tesznek, melynek tárgya:

a/ írásbeli és szóbeli vizsga egy választott idegen nyelvből /angol, orosz, német vagy francia/ érettségi szinten;

b/ szakmai kérdések az eddig végzett könyvtárosi tevékenységgel kapcsolatban.

Terveink szerint az új tanfolyam 1969. február 1-én indul.

A jelentkezők a felvételi vizsgákra névre szóló behívólevelet kapnak, melynek előrelátható időpontja: 1968. december 12-13.

Jelentkezési lap f.évi szeptember 1-től igényelhető az Országos Műszaki Könyvtár és Dokumentációs Központ Fejlesztési és Hálózatszerzési Igazgatóságától /Budapest, VIII., Múzeum u.17.III.309. Bártfai Imréné/.

A kitöltött jelentkezési lapot f.évi november 1-ig kell visszajuttatni fenti címre, az alábbi okmányokkal együtt:

érettségi bizonyítvány;

nyelvvizsga-, ill. gépiróiskolai bizonyítvány /amennyiben a jelentkező ezekkel rendelkezik/;

munkahelyi ajánlás, melyet a jelentkezési lapra kell rávezetni.

A munkahelyi ajánlás egyúttal azt is jelenti, hogy felvétel esetén a munkáltató biztosítja a hallgató részére a Szaktanfolyam előadásain /konzultációin/, valamint a félévi- és képesítő vizsgáin való részvételt.

Tanulmányi elfoglaltság:

esti tagozaton hetenként egy oktatási nap /13,30 - 20^h között/;

levelező tagozaton egy félév során három alkalommal 2 egésznapos, egy alkalommal 1 egésznapos konzultáció.

A hallgatók az V.félév sikeres befejezése után képesítő vizsgát tesznek.

A szaktanfolyam önköltséges: a hallgatók tan- és vizsgadíjat fizetnek, térítik továbbá a jegyzetek árát. A tandíj megállapításánál figyelembe vesszük a hallgatók szociális körülményeit és a tanulmányi eredményeket.

+ +

Alapfoku könyvtárosi vizsga a NIMDOK-ban

A nehézipar területén dolgozó részfoglalkozású könyvtárosok részére a NIMDOK alapfoku vizsgákat szervezett. A vizsgákra 49 könyvtáros jelentkezett, közöttük több mérnök és technikus. A vizsgákat két konzultáció előzte meg. A vizsgákon színvonalban és szakmai felkészültségben a korábbi évekhez képest komoly fejlődés volt tapasztalható: 24 könyvtáros jól megfelelt, 23 könyvtáros megfelelt, kettő nem jelentek meg a vizsgán. A NIMDOK részéről INZELT István igazgatóhelyettes, DOBAY Aladár osztályvezető, CSANÁDY Lajos hálózati előadó, az OMKDK részéről SZEPESVÁRY Tamás tudományos munkatárs vizgáztatott.

+ +